

法网多场重量级比赛因雨延期

装个顶棚有这么难吗



体坛观察

法国人又一次因为自己的傲慢懒散,遭到了各方的口诛笔伐。原本,2019年法网第11个比赛日的较量应该在北京时间昨夜今晨全面展开,然而巴黎突如其来的暴雨,搅乱了所有的计划(见上图 IC)。开赛时间几经推迟后,组委会最终无奈宣布,包含四场男女单打1/4决赛在内,当天的所有比赛将延期进行。通告一出,立刻引起一片吐槽,“给球场装个顶棚,真的有这么难吗?”成为了出现频率最高的问题。

曾经,澳网的酷暑、法网温网的雨水和温网的大风是四大满贯难以克服的“痛点”,伴随着其他三项赛事陆续加装顶棚,天气因素对比赛的干扰程度被逐步降低。然而法国人似乎比英国人更加古板,即便球员和观众多年来一直对巴黎多变的天气和罗兰·加洛斯的略显陈旧的场地设施颇有微词,但法网组委

会直到2016年才开始对场地进行修缮和翻新。“菲利普·夏蒂埃球场(法网的中央球场)终于要告别被雨水滋扰的日子了。从2020年开始,它将成为一座有顶棚的球场。”组委会当年的官宣里,透露着对未来的无限憧憬和期待。然而事实证明,法网组委会的工作效率,远远比不上被雨水“抢戏”的频率。

其实,罗兰·加洛斯方面在2009年便提出了为菲利普·夏蒂埃球场加盖顶棚,并进行翻修的计划。为了满足日益扩大的赛事规模,赛事组织方甚至一度动起了“集体搬迁”的念头,不过这一计划最终在巴黎市政府的干预下不了了之,作为交换条件,双方在2011年签署了一份罗兰·加洛斯网球公园的扩建协议,一切看起来即将踏上正轨。

然而法国国内不甚乐观的经济形势及对于扩建面积的巨大分歧,让这项工程变得命运多舛,甚至还出现过因为扩建需要占用旁边的植物园温室,而被当地法院强制叫停的尴尬局面。在ATP(职业网球联合会)的多次协调下,

各方终于在2016年达成一致。不过由于从设计到实施都需要时间,菲利普·夏蒂埃球场“戴帽”的日期,最终被设定在了2020年。

“这项改变是积极且必要的,毕竟没人愿意把太多时间用来等待雨停。”在法网战绩彪炳的纳达尔说出了不少人的心声,“遗憾的是,这项工程还没有完成,那也就意味着目前我们还要做好被雨水打乱节奏的准备。”赛会卫冕冠军坦言,打打停停对比赛的影响是全方位的,“这不仅会让部分球员的赛程变得很密,还有可能对之后的备战产生影响,虽然适时调整是职业球员应有的能力,但这种情况还是越少越好。”

有意思的是,在昨天法网官方宣布比赛推迟后,曾同样因天气而饱受诟病的温网组委会,在社交媒体上发布了一组带顶棚的球场照片,还配上了一段意为“因为有顶棚,下雨也不愁”的文字。既然连一向以传统和保守著称的英国人都尝到改变的甜头了,法网,你还在磨蹭什么呢? 本报记者 陆玮鑫

葡萄牙闯入欧国联决赛

C罗首秀上演帽子戏法

本报讯(记者 黄永顺)C罗今晨在欧足联国家联赛的首秀又有惊艳表现,任意球破门、上演帽子戏法,帮助葡萄牙在半决赛中3比1淘汰瑞士,率先挺进决赛。

去年世界杯赛后,C罗暂时淡出国家队,葡萄牙的几场欧国联小组赛都没有参加,不过球队依然顺利打入半决赛。C罗又重新归队,今晨是他今年代表葡萄牙出战的第三场比赛。

此战,葡萄牙派出19岁新人菲利克斯,他被视为C罗的接班人,这也是他在国家队的首秀。然而,出彩的依然是球迷熟悉的C罗,全场又是他个人的表演。

上半场第25分钟,葡萄牙获得前场任意球的机会。C罗主罚的“电梯球”速度极快,并带有下坠,直接窜入了球门,这脚刁钻的任意球让瑞士门将毫无反应。葡萄牙一球领先。

这是C罗近一年来首次任意球破门,他上次任意球得分还是在去年6月15日俄罗斯世界杯小组赛葡萄牙与西班牙的比赛,在这355天期间,C罗主罚28次任意球,都没能破门。

瑞士下半场通过VAR获得一粒点球,将比分扳平。眼看比赛将进入加时赛时,又是C罗挺身而出,最后3分钟内连下两城,上演他在国家队的第六次帽子戏法。C罗如今在葡萄牙队的总进球达到88个,再创葡萄牙国脚进球新高。

葡萄牙如今将与英格兰与荷兰半决赛争夺冠军,C罗有机会继2016年欧锦赛捧杯后,再为葡萄牙夺取国际大赛冠军。

公益之光 温暖绽放

体彩25周年“时光隧道”活动将登陆申城

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

25 YEARS

公益体彩 乐善人生

一千个人眼中有一千个哈姆雷特,一万个人眼中有一万个上海。上海,一座令人难以遗忘的魅力之都,一座充满现代感的摩登之都。在这座被称为“东方巴黎”的时尚之都里,你既可以在外滩、东方明珠感受“不夜城”的风情,也可以在七宝古镇、老城隍庙品味悠久的历史人文景观。潮流与古典交融,繁华与静谧并存,快乐与美好,正不断在这方土地上发生。说起快乐与美好,怎少得了今夏席卷各大城市的体彩“时光隧道”呢? 6月7日—9日,体彩“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”品牌亮相活动将走进申城,在新大陆广场开启时光穿梭之门,和市民们一道,漫步1994—2019的岁月旅程。同时,作为“时光隧道”活动的最后一站,上海站也将为这场持续两个月、跨越六城的体彩寻光之旅画上圆满句号。

在前五站活动中,奥运冠军殷剑、杨景辉、张雁全、李珊珊来到活动现场,和观众们同台比拼、亲密互动,一起为公益助力。同时,结合时下热点,挖掘六座城市的文化符号,体彩精心策划了一系列兼具公益性与趣味性的活动:“戴川剧脸谱跳广播操”“邂逅萌萌哒大熊猫”“为贫困地区孩子送祝福献爱心”“王子公主的童话旅程”……各式各样的“彩蛋”轮番上演,不仅带来惊喜连连,还犹如一簇簇小火苗,点燃了现场观众的参与热情。

那么,在上海站的收官之宴中,又会有什么样的惊艳之举呢?

众所周知,上海素有“体育之城”的美



誉。在足球、篮球、乒乓等多个传统优势项目上,上海不断为国家输送着高水平的运动人才,近年来,更是涌现了以姚明、刘翔为代表的具有广泛国际知名度的明星运动员。这不,听闻体彩“时光隧道”即将走进上海,乒乓球奥运冠军、“大力士”王励勤也特意前来送祝福啦! 作为土生土长的上海人,王励勤一直热心体育和公益事业,这次,有感于体彩长久以来对公益的支持,他特意送上了亲笔签名的球拍和运动T恤,为爱心再添“彩”! 同时,此次上海站活动正逢2019年女

足世界杯开幕期间,为了让现场的小伙伴们共享足球激情、体验运动魅力,体彩特别策划推出了互动小游戏“颠球挑战赛”和“运球过障碍挑战赛”,邀市民们一道,为即将登上战场的铿锵玫瑰们加油打call! 据说,最终赢家不仅能赢得一份惊喜运动礼包,更有机会获得由王励勤签名送出的运动T恤哟! 机不可失,小伙伴们 come on!

除了以上特别策划,在如梦似幻的体彩“时光隧道”展区里,精彩同样值得期待! 在这里,你可以步入科技与人文交相辉映的

“时光长廊”,感受体彩25年成长历程的点点滴滴;在这里,你可以和奥运冠军同台竞技,体验什么叫真正的“速度与激情”;在这里,暖心的公益互动环节层出不穷,绝对会让你收获感动与温情……与此同时,现场还准备了3000余份精美奖品,等待又潮又酷、有爱有趣的你前来带走!

公益之光,温暖绽放。体彩“时光隧道”即将整装出发,为你而来。6月7日—9日,上海新大陆广场,让我们携手步入“时光隧道”,集聚公益温暖,见证青春力量! 雯彬